
 

     طانطان                          -ثانوية محمد  الخامس التأهيلية
 المشترك العلمي الجذعالمستوى: 

 ن(5) 1لتمرين ا
 : في كل حالة من الحالات التالية  xالذي ينتمي اليه العدد الحقيقي  اتحاد مجالات حدد المجال  أو 

 

1) 1 2x  8أو 0x   

2) 1 3x  0و 2x  

3) 2 1x   

4) 1 3x    
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 ن(8)    2  لتمرينا

 في المستوى منسوب الى معلم متعامد ممنظم  , ,O i j  

 مستقيما نعتبر      D2و 3 0x y   لهمعادلة ديكارتية 

 بين أن المتجهة (1 2, 4u موجهة للمستقيم  D  

 مستقيمالنعتبر (2   التالي : البارامتريالمعرف بالتمثيل
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هل المتجهة   (أ 2, 4u    متجهة موجهة للمستقيم ؟ علل جوابك 

استنتج أن المستقيمين   (ب D و  متقاطعان 

كن تل (ج ,A AA x y نقطة تقاطع  المستقيمين D و حددAxوAy 

 مستقيمال نعتبر (3 'Dار من النقطة لما 1,3Bو  1,2v  له متجهة موجهة 

للمستقيم  ايبارامتر تمثيلااعط  (أ 'D 

مستقيمين  الوضع النسبي للدد ح (ب  و 'D 
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 ن(8)  3  لتمرينا
 

 من xليكن 

انشر  .1 
3

1 x 

بين أن  .2     
3 21 1 3 3x x x x      

استنتج أن  .3   
3 21 1 3 3x x x x     

1xأن نفترض .4     

3بين أن  (أ 4x   

استنتج أن  (ب   
3 21 1 3 4x x x     

0,001x  نأخذ  .1  

اعط قيمة مقربة للعدد  
3

بالدقة 0,999
64 10 
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    4112-4112الدراسية  لسنةا

الكرنيذ: م. الأستا  


